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Referat af bestyrelsesmøde 03.07.2023 

 

Til stede: Anette, Anja, Lasse, Marianne, Hans Henrik, - senere fremmødt Rikke, Anton 

Afbud; Christian 

 

1.referat fra sidste møde godkendt. 

2. Info. Fra Anette; Info og overblik fra festen vedr. Økonomi og Anette laver forslag til 

udlån af indkøbt materiel inden næste møde, hvor regnskab også fremlægges. 

Vi har overskud af varer fra festen, Lasse og HH laver forslag til fredagsmøde d. 04.08 

”slatfest” senest medio juli måned (Der udarbejdes opslag på Facebook).  

Stramning af regler vedr. bod og påbud. Kredsen anbefaler man efter den 3. Bod kan give 

påbud om opsigelse af kolonihavelod, påbuddet skal være underskrevet af både Kasser og 

Formand, bestyrelsen vedtog at adoptere denne fremgang fremadrettet. 

Bankskifte; Anette er godt træt af Spar Nord, de vender ikke tilbage ved henvendelse og ikke 

mindst deres gebyrer. Det blev besluttet og aftalt, at Anette skriver til Spar Nord om dialog 

vedr. ovennævnte og kan det ikke ændres har kassereren frie hænder til at indlede proces 

vedr. bankskifte. (Vi skifter Bank til Sparekassen Danmark) 

 

2A Info fra Salg; Forslag: Ved igangsættelse af salg kolonihave skal sælger skrive under på 

opsigelse af havelod, så salg kun kan trækkes tilbage ved særlige omstændigheder. Dette for 

at undgå, at tvist om løsøre kan få sælger til at trække salget uretmæssigt i henhold til de 

gældende regler. Vi har oplevet helt urealistiske priser for løsøre (penge under bordet) og 

købere på ventelisten er ikke forpligtiget til at købe sælgers løsøre.  

Formularen er en standardformular fra Kredsen, det blev vedtaget, at vi anvender denne 

formular og procedure fremadrettet. 

 

3. info fra Formand; ingen indsendt information grundet afbud. 

 

4. Byggeri/Vurdering. V/HH; Vurdering kører fint, vores suppleant har været på kursus og vil 

komme med på et par vurderinger fremadrettet som det passer udvalget, mail er oppe, men 

kører ikke helt endnu.  

Da Rikke har trukket sig overtager Anton hvervet som byggeriansvarlig med HH som back –

up, alle 3 vil i løbet af Juli mødes og overdrage hvervet/opgaverne. Der vil blive udarbejdet 

en oversigt over alle byggerier som vil ligge på OneDrive så opfølgning bliver lettere.  
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5. Lasse; Villy er blevet bunkermand med stort B, 1000 tak til ham. Vi har en dialog om plan 

for bunkeren herunder oprydning og klipning af træer m.m. 

Lasse tager kontakt til kommunen inden næste møde og hører om de kan komme ud og klippe 

ned og rydde op. 2 gamle trailere skal fjernes, forskellige bød ind med løsninger, de er væk 

senest 01.09. 

”Parkeringspæle” vil blive opsat og plan over parkeringer på bunkere kommer op senest 

01.09 – ansvarlig: Lasse/Christian. Regler: Det er tilladt parkere personbiler på bunkeren. 

Øvrige biler (Firmabiler – gulpladebiler skal parkere udenfor haveforeningen). 

Lasse forslår indkøb af 2 skilte ved indkørslerne til foreningen som klart fortæller om 

parkering forbudt på stier og veje (af og pålæsning tilladt i kort tid).  

Det blev foreslået at påføre skiltet tlf. nr. På Parkeringskontrol Nord. Lasse laver oplæg og 

har bestyrelsens ok til at bestille disse skilte.  

Der blev også talt om at udfærdige huskesedler til at sætte i forruder på biler der holder 

ulovligt parkeret i Haveforeningen. Der arbejdes på en prototype der bliver tilgængelig for 

medlemmer senest 01.09. 

 

6. Info ved Anja ; Trailerudlån kører fint, dejligt med mobilepay, alle skilte er næsten klar til 

opsætning, HH m.fl forventer dem opsat i Juli. (flotte skilte) Facebook medlemslisten er ved 

at blive opdateret af Anette og Anja.  

Anja overtager posten som Sekretær i bestyrelsen efter Rikke (nøglepasser m.m.) 

Haveforeningens tlf. skal være tændt om torsdagen og tlf. svare slået til ved fravær, beskeder 

bliver aflyttet:-) 

 

8. Anette kontakter kommune og Annes Have vedr. sikring af sti ved baghække over mod 

Annes Have. 

   Der oprettes nye mails og info. Til Marianne 

   Referat skal være med stor skrift og opsættes i buret. 

9. Næste møde og havesyn Onsdag d. 09.08 ved Anja kl. 18.00 Havesyn kl. 17 ved 

molok,.HH indkalder en uge før næste møde. 
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